
Цю казку надаємо вам безкоштовно на 
сайті Ririro.com/uk. Наша місія - надати 
всім дітям у світі можливість 
безкоштовного доступу до різноманітних 
казок. Казки можна читати, 
завантажувати та роздруковувати 
онлайн, вони охоплюють широкий 
спектр тем, включаючи тварин, 
фантастику, науку, історію, різноманітні 
культури та багато іншого. 


Підтримайте нашу місію, поширюючи 
наш сайт. Бажаємо вам приємного 
читання!  



Ririro 

Сни про динозаврів 
Якось хлопчик на ім'я Арчі відвідав місцевий музей 
динозаврів. Він був зачарований гігантськими 
створіннями і не міг перестати мріяти про те, як би це 
було - потрапити в пригоду разом з ними.

Того вечора Арчі ліг спати з головою, повною 
захопливих думок. Раптом він перенісся у світ, де 
динозаври створили тематичний парк спеціально для 
нього!

Арчі був вражений побаченим. Там були всілякі 
динозаври, великі і маленькі, і кожен з них мав свою 
особливу розвагу, якою Арчі міг насолоджуватися.

Спочатку Арчі вирушив до Аргентини, щоб скотитися зі 
спини всемогутнього Аргентинозавра. Цей масивний 

динозавр важив стільки ж, 
скільки 17 африканських слонів, 
і Арчі не міг повірити, наскільки 
захоплююче було скотитися з 
його спини.


Далі Арчі мчав 
північноамериканськими 
рівнинами на спині швидкого 
Дроміцеїомімуса. Цей динозавр 

міг бігти зі швидкістю до 40 миль на годину, і Арчі 



обожнював гострі відчуття від вітру, що розвіював його 
волосся.

Після цього Арчі перетинав океани на морській рептилії 
Елазмозаврі. Це було неймовірне відчуття - розсікати 
хвилі на спині такої могутньої істоти.

Коли Арчі вже думав, що краще вже бути не може, він 
зустрів найстарішого з усіх динозаврів - Сальтопуса. Ця 
мудра стара істота жила в Шотландії, і Арчі любив 
слухати її історії та дізнаватися про її довге, дивовижне 
життя.

Але саме тоді, коли серце Арчі переповнювала радість 
від його неймовірних пригод, він зіткнувся з лютим 
Тиранозавром Рексом. Цей страшний динозавр так 
налякав Арчі, що він прокинувся посеред ночі, 
задихаючись і пітніючи.

Але навіть опинившись у власній спальні, Арчі не міг 
перестати посміхатися. Він був такий радий, що 
пережив таку неймовірну пригоду, і знав, що дізнався 
так багато нового про дивовижний світ динозаврів.

Водночас, Арчі був щасливий повернутися до власного 
безпечного та затишного ліжка, і він усвідомлював, що 
життя у світі, повному динозаврів, може бути дуже 
небезпечним.


